Đáp án bài 2 trang 134 sách giáo khoa hình học 9 tập 2
Đề bài

Tam giác ABC có góc B = 45o, góc C = 30o. Nếu AC = 8 thì AB bằng:

(A) 4 

(B) 4√2 

(C) 4√3 

(D) 4√6

Hãy chọn câu trả lời đúng.

Hướng dẫn giải

+) Áp dụng công thức tỉ số lượng giác của góc nhọn và các hệ thức lượng trong tam giác vuông.
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Trong tam gidc vuong HAC (H = 90°) c6 € = 30°.

Vay AHAC la niva tam giac déu canh AC, dwong cao CH ciing 1a duong trung tuyén.
5 Al A9 ).

Xét AHAB Ia tam gidc vuong can tai H c6:

AH = BH =4 (cm).

Ap dung dinh If Py-ta-go trong tam giéc vuong HAB ta c6:

AB=VHETHB = V£ 1 £=VR=4/2

Vay AB =4,/2cm.

Chon dép an B.
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